

**URZĄD MIEJSKI w ROPCZYCACH**  
**39-100 Ropczyce, ul.Krisiego 1**

**Do wszystkich wykonawców  
którzy pobrali SIWZ**

**SPROSTOWANIE**  
do SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego sygn. GPOŚ.271.2.2014 pod nazwą:  
**„Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Ropczyce”**

Zamawiający informuje, że w treści SIWZ w **rozdziale XI** pojawił się błędny zapis terminu składania ofert (oczywista omyłka pisarska),

jest: "do dnia **06.05.2014** r. do godz. 12.00".

Powinno być: "do dnia **24.11.2014** r. godz. 12.00"

Ponadto Zamawiający informuje, że powyższe sprostowanie treści SIWZ, stanowi jej integralną część, a przy tym z uwagi na zakres i charakter nie wpływa na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też zamawiający zawiadamia, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Zamawiający niezwłocznie zamieszcza sprostowanie na stronie internetowej [www.ropczyce.bip.gmina.pl](http://www.ropczyce.bip.gmina.pl) oraz w swojej siedzibie. Zamawiający informuje, że powyższe sprostowanie SIWZ nie wpływa na konieczność zmiany treści ogłoszenia zgodnie z art. 12a ustawy Prawo zamówień publicznych.

Ropczyce, dnia 22.10.2014 r.

Zatwierdzam .....